



崇川区启动“崇川康民保”项目,发布智慧养老服务产品

提升群众医疗保障和养老服务水平

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



晚报讯 22日,崇川区举办情暖崇川·“崇川康民保”项目启动仪式、崇川智慧养老服务产品发布会。市委常委、区委书记刘浩,区委副书记、区长黄卫锋,市民政局党组书记、局长汤雄,市医保中心主任孙华,副区长周卫平等出席活动,共同启动“崇川康民保”项目。

刘浩在讲话中表示,人民有所呼,我们必须有应,崇川区始终坚持以人民为中心的发展思想,持续加大民生投入,不断完善社会救助、社会福利、慈善事业等制度,社会保障体系逐步健全,人民群众的获得感、幸福感大幅提升。此次,崇川区启动“崇川康民保”项目,发布智慧养老服务产品,既是更好满足人民群众对美好生活的新期待新需要,也是建设平安幸福城的具体举措。

就进一步把民生工作做到要处、做到实处,刘浩要求,要在服务供给上做“加法”。以“我为群众办实事”实践活动为契机,持续提供多样化的选择方案,推出更多为群众排忧解难的服务项目,不断丰富民生保障的形式与内容,形成多层次的民生保障。要在办事环节上做“减法”。突出公益导向,用好线上平台,按照“政府指导、市场运作、保本微利、便民利民”的原则开展服务工作,让群众办事更便捷更省心,展现崇川民生工作的力度和

温度。要在科技赋能上做“乘法”。充分释放“科技+民生”乘数效应,在让老年人享有更加快捷高效安全服务的同时,发挥好区域治理现代化指挥中心在民生工作上的关键作用,借助高科技手段,依托网格化服务管理,让城市更智慧、更温暖。要在为民解忧上做“除法”。把每一件民生实事,每一场民生活动、每一个民生产品,都当作检验作风效能的试金石,助力老年人跨越“数字鸿沟”,坚决祛除服务堵点,提升服务的适老性和实用性,解决群众后顾之忧,不断开创崇川民生工作新局面。

周卫平表示,崇川区将持续夯实兜底保障,为困难群众提供更大、更密、更具温度的保障网络;要持续聚焦基本服务,深化“大数据+网格化+铁脚板”机制在民政服务领域的运用,推动民政服务向移动端延伸;要持续打造品质养老,助力破解老人“数字鸿沟”,全力打造养老领域“崇川品质”。让改革发展成果更多更公平地惠及辖区人民,以更优异成绩向建党100周年献礼。

产品发布会上,还发布了智能手环、门磁、可燃气体监测器、定位器四个智慧养老服务产品。预计9月底前,崇川区将全面完成70周岁以上独居老人、80周岁以上空巢老人、阿尔兹海默症老年患者、90周岁以上老年人、一二级智力残疾人、一二级精神残疾人六类人群近万人的相关智能设备的免费安装调试工作,并投入运营服务。通过智能设备与智慧养老服务平台联动,实现紧急呼救、定位服务、健康管理、远程监测、安全预警等服务功能,崇川将让更多老年人享受科技发展在智能养老服务方面带来的便利,引领智慧养老成为现实。

杨阳

唐闸镇街道高店社区: “约”出基层治理新风尚

社区故事汇

“社区家园要建好,居民公约要知道;爱国爱家爱社区,团结互助爱邻居……”日前,唐闸镇街道高店社区居民公约正式出炉,公约涉及治安管理、民风民俗、邻里和睦、环境整治等内容,摒弃“不准”“严禁”等生硬的词句,改为朗朗上口的短句式,让居民公约从“你要做”向“我要做”转换。

近日,唐闸镇街道高店社区开展了“完善村规民约、居民公约,树立文明新风”专题协商议事活动。活动通过广泛征集民意,制定出符合社区发展实际、务实管用的社区居民公约,助力基层治理水平提升。

在协商议事会议召开之前,高店社区收集汇总了群众反映的各居民小区垃圾分类、高空抛物、文明停车等问题,通过面谈、分组讨论等形式初步商定了社区居民公约。

随后,在高店社区“有事好商量”协商议事室召开的座谈会上,召集人高店社区党委书记秦菊香就前期收集汇总的问题做了详细汇报。政协委员、党员群众代表、街道相关职能部门就问题进行热烈讨论,畅所欲言,各抒己见,经过“征求意见、民主讨论、居民表决、正式实施”的流程,最终修改完善了居民公约。

居民公约的修订,不仅增强了居民的自律意识、提高了对不文明行为的约束力,还充分调动了辖区居民参与社区建设和管理的积极性,真正做到群众的事群众定、群众的事群众办、群众的事群众管。”永怡家园网格长陈兰英说道。

崇川区政协副主席马俊对此次协商议事活动给予了高度评价,他表示社区作为社会管理的“第一线”,在村规民约的具体制定中,坚持了“从群众中来到群众中去”,广泛征求居民意见,充分尊重居民的主体地位;同时积极推进协商议事与社会治理的有效衔接,可以引导广大群众革除陈规陋习,培育文明乡风。

朱新玉

河道美容师 焕靓濠河畔

**品质提升
在行动**

新城桥街道启秀社区辖区内有丰富的人文景观,濠河更是社区范围内最美的明珠。为了满足居民群众对美好生活的需求,也为了维护河道水域岸线管护,启秀社区成立“水叮当护濠”志愿服务队,发挥志愿者精神和强大凝聚力,共同维护濠河水清岸美。

“水叮当护濠”志愿服务队主要由小区志愿者、网格员共同组成,大家居住在濠河边,对濠河有着深厚的情感。志愿者中有5名党员,他们充分发挥党员先锋模范作用,不怕吃

苦、不怕流汗,带动着大家一起行动,清理岸堤、捡拾漂浮物、维护岸边花草树木,用实际行动保护城河。

从南通全面实施河长制开始,启秀社区就积极响应政府号召,抓实河长制工作,强化监督巡查,确保每段河流有人管、专人护,让河流动态“管”起来。不仅如此,社区网格员和志愿者也一起行动,向居民广泛宣传有关河道管理的规章制度;严查周边商铺,制止单位和个人向河道内和河坡上倾倒生活、建筑垃圾、排放工业污水及各类有毒有害物质,全力推动河道整治工作。

志愿者白玲玲表示,“天气逐渐炎热,但是我们的护河行动依旧坚持着,我们也希望居民能自觉做到不向河道乱扔垃圾,一同维护濠河优美的生态环境。” 徐蓓

崇川区人大常委会检查《食品安全法》实施情况 确保群众吃得安全吃得放心

晚报讯 22日,崇川区人大常委会主任曹金海率区人大常委会《食品安全法》执法检查组成员检查全区《中华人民共和国食品安全法》实施情况。区人大常委会党组书记、区人大常委会副主任陈中锋,区人大常委会党组成员、区人大常委会副主任冯斌、朱萍、沙丽萍、蒋曦、毛喆、张华、俞建伟,副区长周卫平等参加活动。

曹金海强调,要高度重视,充分认识食品安全工作的重要意义。《食品安全法》是保障广大人民群众身体健康和生命安全,促进食品产业健康发展,维护社会和谐稳定的重要法律。贯彻好、执行好这部法律,对全面加强和改进食品安全工作、提升食品安全水平,增强人民群众安全感具有重要意义和深远影响。要深刻认识做好当前食品安全工作的重要

要性、艰巨性和复杂性,进一步增强责任感和紧迫感,下大决心、下大力气,全力做好各项工作,确保让人民群众吃得安全,吃得放心。要聚焦重点,着力解决危害食品安全的突出问题。要带着问题进行执法和检查,更要在执法检查过程中善于主动发现问题、研究问题、解决问题,真正做到通过执法检查来发现、消除危害食品安全的隐患和问题。要全方位开展隐患排查,要拉网式开展执法检查,要全过程开展源头治理。要合力攻坚,坚决打赢这场食品安全的人民战争。食品安全执法工作是一项系统性、长期性工程,需要全区上下高度重视,充分发挥社会监督的作用,真正打赢这场人民战争。政府部门要当好主力军,人大战线要主动担当强履职,司法机关要积极参与齐推进。

马达

庆祝建党100周年 诗文大赛评选结果公示

“九州梦想·百年荣光”庆祝建党100周年诗文大赛自今年3月19日启动,4月30日征稿结束,共收到全国各地文学爱好者的来稿1706篇。组委会本着“公开、公平、公正”的原则,组织有关专家以隐名编号的方式进行了预审、初评和终评等三轮投票评选,评选出一等奖3篇、二等奖10篇、三等奖20篇、优秀奖50篇,共83篇获奖品。

现将评选出的获奖结果公示如下,如对获奖作品存有异议(如涉嫌作品抄袭等),可向活动主办单位反映。公示时间:6月

20日~6月27日;举报电话:0513-85062041;举报邮箱:470013525@qq.com。



诗文大赛公示信息。
扫二维码,获取



昨天,城东街道开展“初心·物事”红色老物件展览开幕式暨数字交互作品发布会,展出了百余件红色老物件,并通过数字化传承与转化,创新形式讲好“红色故事”,让红色基因代代相传。

范菲菲



昨天,钟秀街道百花村社区党委组织辖区党员在毓秀家园邻里之家开展了“红色信仰永传承 百年奋斗再出发”暨百花村社区精品道德讲堂,为辖区党员加油“油”、充“电”、补“钙”,激励党员们不忘初心、牢记使命,奋进新征程。

王玥



21日,市人防办10余名党员志愿者来到和平桥街道北濠东村开展志愿服务。志愿者们通过拉横幅、摆放展板、发放宣传册等形式,向过往居民宣传人防知识和垃圾分类知识。

黄丽